«Jopoay ocunum udywuu,
a MamemMamuky MbICAW,UU»

[oTOBUMCSH K caadn EIND
no matematuke 2013r

Yuutens NapamoHoBa TaTbsiHa lNpoko¢dpbeBHa
MBOY COLU Ne16 BenornnHckumn panoH






Llenb ypoka: <OTpadboTKa
HaBbIKOB peLleHus
nppaunoHaribHbIX
YPaBHEHUI
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El'9Q no matematTuke
2013l ».




Qe

CerozHsi Ha ypoKe: i

¢ 3aerHHM IIOHATHC HPPAILTHOHAABHOT'O

YPaBHEHHA.
e JIOBTOPHM H 3aKpEeIIHM pelIeHHE
HPPAILHOHAABHOI'O YPABHEHHSA METOAOM

BO3BEAECHHSA B KBaAparT,

IIOBTOPHM H 3aKpeIIHM pPEIIeHHE
HPPAILHOHAABHOT'O YPAaBHEHHSA METOZAOM
3aMEHbI IEPEMEHHOH.




%) N-O; 2) 2x-3=I;
J2E 2x-F;  4) 2xd=x-2.




MppaunoHanbHble YpaBHEHUA:

V=12—1Tx = —x.

V15—2x = 3




[Tpumep
Jx—2=x—8




PaboTta c Tectamm.
BbinonHeHne camocToATeNbHbLIX PaboT.
BbinonHeHune KOP
Pabota ¢ KUM

HaoexHbil nymb
K cOade EI3



BeIirmoaAHUTE cCaMOCTOITEABHO: 'M )
¥

v
« BapwuaHT 1. « BapuaHTt 2.

DV6—x = x; 1)\/5x—4 = X;
DV10x—1=2+x; DN2x—1=2—x;
3Wx+3-1=x. 3)x+/x+2 =4




BpIiItoAHUTE CcCaAMOCTOIdTEABHO: 'P%‘ ’
BapuaHT 1 BapUuaHT 2 -




CamocTtodaTenbHasa pabora

| BapnaHT Il BapunaHT

Jx+14 —+x+2=2  Jx—1+x+3=2

Y22+ x —33+x =1



[Ipumep
1 cnoco0O.
Jx =3—2x
(\/;)2 = (3 — 2x)2

X=9—-12x+4x>
4x% —13x+9=0
1

llposepra : x;, = 2%

2-2+‘/2—3=0
4 4

3 =0(Hesepro)
x, =1
2.-1++/1-3=0
O = 0(sepro)

Omeem - x = 1.

. Pemirre ypaBHEHUE:

x, =1.

2x++/x=3=0
2 cnocoo.

2x++/x=3=0
3amena:x/;=a
2a*+a-3=0

3
a, =1; a, Y
\/;:1 uiu \/;:_5
x=1 K.Hem



ITOT MEeTo Ha3blBaeTCa MeToaoM
BBeEHNA HOBOW NMNepeMeEHHOMWN.

anMepbl: [Tocne 3ameHbl
D)x++/x = 30; Da> +a = 30;
20
2)\/; =1; 2)a 20 _ 1;
Jx a

NGx—D)+/5x-1=12. 3a" +a=12.



KDmeH"e

YPaBHEHUM
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daHue Ha

)
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BapuaHT Ne23
«3»-4yacTtb 1: B1-B6
«4»-yacTtb 1: B1-B14
«5»-yacTtb 1: B1-B14

-yacTtb 2: C1:C3
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